
Report of the Feedback of Students on Teaching-Learning and College 

Facilities 

In accordance with the guidelines laid down by the National Assessment and Accreditation Council 

(NAAC), the Internal Quality Assurance Cell (IQAC) of Khatra Adibasi Mahavidyalaya collected 

feedback of students on teaching-learning and college facilities by distributing Feedback Forms. The 

feedback form mainly focused on various attributes of teachers who teach them and various college 

facilities. The collected feedback forms were analysed to assess the points of view of the students and 

evaluate the strength and weakness of the teachers and college facilities. Following is the brief summary 

report of the feedback obtained from the students under various heads. 

Summary report of the students’ feedback on teaching-learning and college 

facilities 

✓ 48.5% of the students considered classroom availability in the college to be excellent. 39.7% 

students considered that classroom availability in the college is good and 11.8% students felt 

that classroom availability in the college is average.  

 

✓ 41.2% students gave ‘excellent’ grade to teachers regarding completion of syllabus. 47.1% 

students felt that teachers are good regarding completion of syllabus. 10.3% students felt that 

teachers’ performance regarding completion of syllabus is average. Only 1.5% students believe 

that performance of teachers regarding completion of syllabus is not satisfactory. 

 

✓ 38.2% students considered that the cultural events organized in the college are of excellent 

quality.54.4% students considered that the cultural events organized in the college are of good 

quality. 7.4% students considered that the cultural events organized in the college are of average 

quality. 

 

✓ 60.3% students considered drinking water and washroom facilities of the college as excellent. 

36.8% students considered drinking water and washroom facilities to be good. 1.5% students 

considered these facilities to be average and 1.5% students considered these facilities to be not 

satisfactory. 

 

✓ 35.3% students considered that faculty’s interaction with students is excellent. 54.4% students 

considered that faculty’s interaction with students is good. 8.8% students considered that 

faculty’s interaction with students is of average quality. 1.5% students considered that faculty’s 

interaction with students is not satisfactory. 

 

 

✓ 44.1% of the students believed that teachers possess excellent knowledge base and resource 

about the subject. 52.9% students considered that the teachers possess good knowledge base 

and resource about the subject. 2.9% students felt that teachers possess average knowledge base 

and resource about the subject.  

 

✓ 20.6% students felt that teachers use ICT and multimedia in class in an excellent manner. 54.4% 

students felt that teachers are good in using ICT and multimedia in class. 23.5% students felt 

that teachers are average in using ICT and multimedia in class. 1.5% students considered 

teachers’ performance in using ICT and multimedia in class as not satisfactory. 

 



✓ 16.2% students considered laboratory facilities of the college as excellent. 50% students 

considered laboratory facilities to be good. 30.9% students considered laboratory facilities to 

be average and 2.9% students considered these facilities to be not satisfactory. 

 

✓ 27.9% students considered that support of the non-teaching staff in the college is excellent. 

55.9% students considered that support of the non-teaching staff in the college is good. 16.2% 

students considered that support of the non-teaching staff in the college is average. 

 

✓ 36.8% students felt that playground and sports facilities in the college are excellent.51.5% 

students considered that playground and sports facilities to be good and 11.8% students 

considered these facilities to be average. 

 

✓ 32.4% students gave ‘excellent’ grade to teachers regarding their regularity and punctuality. 

64.7% students felt that teachers are good regarding their regularity and punctuality. 2.9% 

students felt that teachers are average as far as their regularity and punctuality are concerned.  

 

✓ 27.9% students considered that the resources available in the library are of excellent quality. 

55.9% students considered that the resources available in the library are of good quality. 13.2% 

students considered that the resources available in the library are of average quality. 2.9% 

students considered that the quality of resources available in the library is not satisfactory. 

 

 

 

 

 


